

लॉकडाउन से मुंबई में युवक ने की आत्महत्या खाद्य पदार्थों में बढ़ रही कालाबाजारी

अकराबाद। थाना क्षेत्र के कस्बा पिलखना निवासी एक युवक की मुंबई में मौत हो गई। युवक की मौत होने की जानकारी री पर मृतक के घर मातम छा गया। शोक व्यक्त करने पहुंचे लोगों में चर्चा हो रही थी कि लॉकडाउन के दौरान युवक भूख को बर्दाश्त नहीं कर पाया और उसने दुकान में फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली है। परिजनों के साथ ग्रामीण गांव में शव आने का इंतजार कर रहे हैं। जानकारी के अनुसार कस्बा पिलखना निवासी साधर कुरैसी के तीन लड़के शाहरुख, शाकिर व रजी अब्बास मुम्बई में रहकर शैलून की दुकानों पर काम करते हैं। लगभग पांच दिन पूर्व साधर के दो लड़के शाहरुख खान और शाकिर देश में कोरोना वायरस के चलते लगाये गये लॉकडाउन को लेकर पिलखना अपने घर आ गये। वहीं दूसरे नम्बर का बेटा रजी अब्बास मुम्बई में ही शैलून की दुकान पर रह गया था। परिजनों ने बताया कि दो दिन पहले रजी

पिलखना का रहने वाला है युवक परिजनों में कोहराम



मृतक रजी अब्बास का फाइल फोटो



युवक की मौत पर विलाफ करतीं महिलाएँ।

अब्बास से उनकी फोन पर बात हुई थी। तब सबकुछ ठीक ठाक था। पर अचानक पता नहीं ऐसा क्या हुआ कि 21 वर्षीय रजी खान ने बुधवार की रात शैलून की दुकान के अंदर फांसी लगा कर आत्महत्या कर ली है। मृतक

युवक के पिता साधर का कहना है कि इस घटना की जानकारी बुधवार को सुबह शैलून के मालिक ने उन्हें दी है। शैलून मालिक ने उन्हें फोन पर बताया कि बुधवार की सुबह जब वह रजी को खाना देने दुकान

में गये तो दुकान के अंदर रजी फांसी के फंदे पर लटका हुआ था। खबर लिखे जाने तक मृतक का शव गांव में नहीं पहुंचा है। वहीं मृतक के घर पर शोक व्यक्त करने पहुंचे कस्बा के लोगों में यह चर्चा हो रही थी

प्रतिबंधित गुटखों पर रेट बढ़ाकर बेचा जा रहा महावीरगंज व बाहरद्वारी में सुबह लग जाता है जाम

अलीगढ़। कोरोनावायरस की महामारी को लेकर महावीर गंज में कालाबाजारी पर कोई रोक नहीं, चाहे प्रशासन कर ले लाख इंतजाम। जिला प्रशासन की ओर से जगह-जगह पर राशन की व्यवस्था सुनिश्चित कराई जा रही है, जगह-जगह मोहल्लों में सब्जियां घर का राशन उचित रेट पर प्रशासन द्वारा दिया जा रहा है, लेकिन ऐसे में अलीगढ़ क्षेत्र के छिपेट्टी एवं महावीर गंज, बाहरद्वारी बाजार में कालाबाजारी पर कोई रोक नहीं हो रही। प्रतिदिन के हिसाब से रू. 100 नग बढ़ाया जा रहा है। चाहे वह चीनी का कट्टा हो या आटे या नमक, रिफाइंड की पेट्टी यूपी के अंदर



लेकर 150 रू. बढ़ाकर होलसेल वाले बेच रहे हैं, रिटेल वाले गुटखा 5 बाला 10 को और 10 बाला 15 को धड़ल्ले बेच रहे हैं।

संयम के रास्ते पर चलकर ही कोरोना पर पा सकते हैं विजय: डीएम

अलीगढ़। जिला मजिस्ट्रेट चंद्र भूषण सिंह की अध्यक्षता में कलक्ट्रेट सभागार में कोरोना सामुदायिक संक्रमण को रोकने के लिए पुलिस-प्रशासनिक एवं विभागीय अधिकारियों के साथ बैठक आयोजित की। डीएम ने लोगों से अपील करते हुए कहा कि 'संयम और संकल्प के रास्ते पर चलकर ही हम कोरोना पर विजय प्राप्त कर सकते हैं।' उन्होंने कहा कि प्रशासन आपकी सुविधाओं एवं बुनियादी जरूरतों का ध्यान रख रहा है। लॉक डाउन के दौरान घरों में रहे और सोशल डिस्टेंसिंग का अवश्य ध्यान रखें।

जमाखोर-कालाबाजारी पर विशेष नजर, दोषी को जाएंगे जेल

डीएम ने कहा कि लॉक डाउन की अवधि में रोजमर्रा की बुनियादी जरूरत की आपूर्ति के लिए हर रोज सुबह 7 से 11 बजे तक दुकानों को खोला जा रहा है। खरीदारी करते समय सोशल डिस्टेंसिंग का विशेष ध्यान रखें। घरों में रह कर ही प्रभावी तरीके से कोरोना वायरस से लड़ सकते हैं। वायरस छोटे-बड़े, गरीब-अमीर का भेद-भाव नहीं करती है। प्रशासनिक अफसरों ने तैयारियां कर ली हैं, खाने-पीने का

सामान आप तक कैसे पहुंचाना है। वाईवार समितियों के माध्यम से दुकानें संचालकों के माध्यम से फल, सब्जी आदि खाद्य सामग्री की आपूर्ति डोर-टू-डोर होगी। डीएम-एसएसपी ने निर्देश दिए कि खाद्य सामग्री विक्रेताओं की दुकानों के बाहर गोल घेरा बनाएं, जिससे बाजार खुलने के समय जब व्यक्ति राशन, सामग्री खरीदने को आए तो वह एक निश्चित दायरे में गोल घेरे में रहें। जब पहला व्यक्ति सामान खरीदकर निकल जाए तो दूसरा व्यक्ति आगे बढ़कर सामान खरीदे। बैठक में मौजूद फ्लोर मिल्स एवं आटा चक्की मालिकों को चेतावनी दी कि वह जमाखोरी से बाज आए और दिन-रात मिल चलाकर आटा आपूर्ति करें अफसरों से कहा कि यदि कहीं से भी कालाबाजारी एवं घटतौली की शिकायत मिली तो संबंधित के खिलाफ कार्रवाई करें।

अभावपि ने कोरोना वायरस तालाबंदी में उत्पन्न परिस्थिति में शिक्षा संस्थानों में बंद होने परीक्षाओं के स्थगित होने तथा आगामी प्रवेश परीक्षा और परिणाम संबंधित उठने वाले समस्याओं को लेकर शिक्षा समुदाय से व्यापक अपील की है कि वे अपने सुझाव ऑनलाइन सोशल मीडिया तथा ई-मेल द्वारा वितरित करें जिससे रचनात्मक समाधान प्रदान किए जा सकें। जिसके लिये बज्र प्रान्त हेल्पलाइन नम्बर 9690091114 जारी किया गया।

रजानगर व जाकिरनगर में बांटी खाद्य सामग्री



अलीगढ़। हिन्दू मुस्लिम समाज सेवा संस्था की तरफ से रजानगर एवं जाकिरनगर के असहाय लोगों को खाद्य सामग्री उपलब्ध कराई। इस दौरान पार्थ शाकिर अली, आसिफ मलिक, आमिर आजाद, इमरान मलिक, बल्लू एडवोकेट, आमिर, युसुफ मलिक, फैजान, नसीम मलिक, अमजद, नदीम, आमिर, इकबाल, इलियास, शकील, फैजान आदि थे।

वित्त विहीन के लिए अत्यन्त संकट का समय: नीरज शर्मा

अलीगढ़। वि. शिक्षक संघ के प्रदेश महामंत्री नीरज शर्मा ने कहा कि साधियों, कई दिन से मन अत्यन्त विचलित है। विचार यह आता है कि इस महामारी एवं देशव्यापी लॉकडाउन के समय पार्टियों एवं सत्तासीन सरकारों को एक उपेक्षित वर्ग उत्तर प्रदेश का वित्त विहीन शिक्षक किसी भी आइने में नजर क्यों नहीं आ रहा है? विचार करें समाज की स्थिति यह है कि वह कहता है कि स्कूल खुला ही नहीं तो फिर फीस क्यों? और जब फीस का कलेक्शन ही नहीं तो शिक्षक को पारिश्रमिक कहा से मिले? प्रदेश के वित्त विहीन शिक्षकों के तो कोचिंग सहित जीवनयापन के सारे रास्ते बंद हैं। यह एक ऐसा यक्ष प्रश्न समाज में है जो सरकारों को दिखाई नहीं दे रहा है। प्रदेश के 90 से अधिक वित्तविहीन विद्यालय आज भी ऐसे हैं जो सम्पूर्ण फीस का कलेक्शन अपने शिक्षकों में वितरित करना चाहें तब भी उनको जीविकोपार्जन भर का मासिक मानदेय उपलब्ध नहीं करा सकते।

एबीवीपी ने छात्रों की मदद को जारी किया हेल्पलाइन नंबर

अलीगढ़। प्रदेश मन्त्री बलदेव चौधरी सीटू ने बताया अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद द्वारा कोरोनावायरस महामारी के दौरान देशभर में तालाबंदी परिस्थिति के समय छात्रावासों में तथा अपने घर से दूर रहकर पढ़ाई करने वाले विद्यार्थियों के लिए हेल्पलाइन जारी की गई है साथ ही स्थानीय प्रशासन की विभिन्न व्यवस्थाओं को बनाए रखने के सहयोग के लिये इच्छुक विद्यार्थियों का अखिल भारतीय स्तर पर स्वयंसेवकों का रजिस्ट्रेशन भी प्रारंभ करेगा।

हेल्पलाइन नम्बर जारी

अलीगढ़। अलीगढ़ मुस्लिम विश्वविद्यालय के जवाहर लाल नेहरू मेडिकल कॉलेज के आक्सटेटिक्स तथा गायनाकोला, जी विभाग द्वारा कोरोना वायरस से सुरक्षा के अनन्तर्गत राष्ट्रीय तालाबंदी के दौरान आक्सटेटिक्स रोगियों को चिकित्सीय सहायता प्रदान करने के लिये एक हेल्पलाइन प्रारंभ किया जा रहा है जिसके द्वारा रोगियों की समस्याओं से सम्बन्धित उन्हें चिकित्सीय परामर्श प्रदान किया जाएगा। विभागाध्यक्ष प्रोफेसर तमकोन खान ने बताया कि इस हेल्पलाइन का संचालन दो मोबा. नंबरों 9719287391 तथा 9887430520 द्वारा दिन के समय में किया जाएगा।

नुमाइश में लगेंगी 650 सब्जियों की दुकानें: डीएम

अलीगढ़। लॉक डाउन के तहत लोगों की समस्या और जरूरी सामान की कमी न हो, इसके लिए डीएम चंद्रभूषण सिंह ने गुरुवार को सभी पार्थदों, उद्योगपतियों, व्यापारियों, कोल स्टोरेज मालि. कों के साथ बैठक की, जिसमें उनके साथ सीडीओ अनुनय झा भी मौजूद रहे। डीएम ने कहा कि कोरोना वायरस को रोकने के लिए एक मीटर दूरी पर सोशल डिस्टेंसिंग के तहत गोला व्यवस्था अपनाने की डीएम ने की अपील। जिले के लोगों के साथ में खुदा हैं, किसी भी सामान की जिले में कमी नहीं होगी। नुमाइश मैदान में अब सब्जी की 650 दुकानें आवंटित के लिए एसीएम प्रथम को बनाया प्रभारी अधिकारी

एक हजार कुंतल आटा बाजार में भेजा



अनुपालन कराएं, अन्यथा दुक. सुबह 7 से 11 बजे तक बाजार नदरों के खिलाफ कड़ी कार्रवाई करें। जिले में अभी तक खुलने वाली दुकानों पर गोला व्यवस्था (1 मीटर दूरी) का कोई भी मरीज पॉजिटिव नहीं है।

उन्होंने लोगों से कुछ दिन और संयम रखने को कहा है। जिले में खाने-पीने की वस्तुओं की कोई कमी नहीं है। घर-घर समान उपलब्ध कराने के लिए पार्थदों की जिम्मेदारी दी है। पार्थदों की अध्यक्षता में बनी मोहल्ला कमेटियों को सक्रिय कर दिया है। सभी पार्थदों से अपील है कि उनके वार्ड में संचालित किराना स्टोर्स से डोर-टू-डोर डिलीवरी सुनिश्चित कराएं। गुरुवार को एक हजार कुंतल आटा बाजार में उपलब्ध करा दिया है। 550 कुंतल आटा चक्कियों पर तैयार हो रहा है, जो शुक्रवार तक बाजार में पहुंचा दिया जाएगा। आने वाले दिनों में आटे की कोई कमी नहीं होगी। पर्याप्त मात्र में आटा उपलब्ध होगा। सभी फ्लोर मिलों पर छापामार कार्यवाही की गई, जिसमें पर्याप्त मात्र में गेहूँ, आटा व मैदा मिला है जिससे जिले में आटे की कोई भी कमी नहीं होगी। उन्होंने कहा कि कालाबाजारी कतई बर्दाश्त नहीं होगी। यदि कहीं भी कालाबाजारी की शिकायत मिली तो लाइसेंस खत्म हो जाएगा, इसके साथ ही मुकदमा भी दर्ज होगा। उद्योगपतियों, व्यापारियों, समाज सेवियों, कोल्ड स्टोरेज स्वामियों से अपील है कि इस संकट में सभी इच्छानुसार आर्थिक मदद करें, जिससे कोरोना वायरस से लड़ने और उसके बचाव के लिए आवश्यक मूलभूत सुविधाएं और सुदृढ़ण हो सकें।

अभावपि ने कोरोना वायरस तालाबंदी में उत्पन्न परिस्थिति में शिक्षा संस्थानों में बंद होने परीक्षाओं के स्थगित होने तथा आगामी प्रवेश परीक्षा और परिणाम संबंधित उठने वाले समस्याओं को लेकर शिक्षा समुदाय से व्यापक अपील की है कि वे अपने सुझाव ऑनलाइन सोशल मीडिया तथा ई-मेल द्वारा वितरित करें जिससे रचनात्मक समाधान प्रदान किए जा सकें। जिसके लिये बज्र प्रान्त हेल्पलाइन नम्बर 9690091114 जारी किया गया।

नोएडा से कानपुर जा रहे साइकिल सवार

अलीगढ़। दो साइकिल सवार युवक भूखे प्यासे गुरुवार शाम को खेरेश्वर से गुजर रहे थे, तभी थाना पुलिस ने दोनों से पूछताछ की तो दोनों ने अपने नाम अर्जुन पुत्र गया प्रसाद व दिलीप पुत्र विंद. श्वरी बताये बताया कि वह नोएडा में स्पार्क कंपनी में जाँव करते हैं लॉकडाउन के चलते फैक्ट्री को बंद कर दिया और मालिक ने बिना रुपये दिये हमें घर जाने को बोल दियाइस स्थिति में दोनों ही युवक पुराने साइकिल से अपने घर कानपुर फतेहपुर रवाना हो गये। रास्ते में चलते चलते साइकिल का टयूब टायर फट गये तो पैदल ही यात्रा पर निकल पड़े साइकिल सवारों की परेशानी देख खुर्जा के पास किसी अनजान व्यक्ति ने साइकिल में टयूब और टायर डलवाकर घर तक पहुंचने की कामना करते हुए रवाना किया।

तमंचा, कारतूस व देशी शराब के साथ एक गिरफ्तार बुलंदशहर। खानपुर पुलिस ने एक युवक को अवैध तमंचा व 20 पखे शराब के साथ गिरफ्तार किया है। यह जानकारी देते हुए थाना प्रभारी ने बताया कि गुरुवार को दोगगा शिवदत्त शर्मा क्षेत्र में गस्त कर रहे थे। इस दौरान मुखबिर की सूचना पर अमरपुर चौराहे से एक अभियुक्त राजू पुत्र धर्मवीर निवासी ग्राम थोना थाना खानपुर को गिरफ्तार कर लिया। तलाशी के दौरान पुलिस को 20 पखे मिस इण्डिया मार्का व एक तमंचा देशी 315 बोर मय एक जिन्दा कारतूस के साथ बरामद हुआ। पुलिस ने आरोपी को खिलाफ धारा 60 आबकारी अधिनियम व धारा 3/25 शस्त्र अधिनियम पंजीकृत कर अभियुक्त का चालान किया है।

फौजी की जयपुर में मौत से गांव में छाया मातम

अलीगढ़। छर्छा के गांव छौगवां निवासी फौजी की जयपुर में ड्यूटी के दौरान मौत हो गयी। परिजनों के अनुसार पिछले चार दिन से जयपुर में ही उपचार चल रहा था। छर्छा के ग्राम छौगवां निवासी संतोष कुमार (35) सेना की 65-आर्म कोर में तैनात थे। वह 2004 में फौज में भर्ती हुए थे। वर्तमान में वह राजस्थान के जयपुर कैंट में ड्यूटी कर रहे थे। परिजनों के अनुसार गुरुवार सुबह करीब संतोष के देहांत की खबर आई। खबर सुनकर गांव में उनके बुजुर्ग पिता रामगोपाल व मां उर्मिला देवी के होंश उड़ गए। संतोष की अचानक मौत से जहाँ परिजन गहरे शोक में हैं, वहीं गांव में मातम छा गया है। चार बहन-भाइयों में दूसरे नंबर के संतोष कुमार ने वर्ष 2002 में छर्छा स्थित श्री रघुनंद इंटर कालेज से 12वीं की कक्षा पास की थी। उसके बाद शिक्षा के दौरान ही वह फौज में भर्ती हो गए थे। साल 2006 के फरवरी में उनकी हाथरस के जलेसर रोड स्थित ग्राम खेडिया-मानकपुर निवासी सरिता के साथ शादी हुई थी। उनकी पत्नी पर तीन बच्चों में रैनु (9) व चित्रलेखा (7) दो बेटियां, बेटा नोमैन्द्र कुमार (5) है। पत्नी व बच्चे वर्तमान में उनके साथ ही जयपुर में रह रहे हैं। पिता रामगोपाल सिंह ने बताया कि बेटे संतोष कुमार का हवलदार के पद पर प्रमोशन हो गया था।

डीएम ने ई-रिक्शा को हरी झंडी दिखाकर किया रवाना

लोगों को खाने पीने की वस्तुओं की नहीं होने दी जाएगी किल्लत: डीएम



बुलन्दशहर। प्रधानमंत्री द्वारा 21 दिन के लिए सम्पूर्ण भारतवर्ष को लॉकडाउन किये जाने के उपरान्त जनसामान्य को उनके घरों में आवश्यक वस्तुओं जैसे-सब्जियां, फल, राशन आदि की आपूर्ति किये जाने के लिए गुरुवार को जिलाधिकारी रविन्द्र कुमार एवं वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक संतोष कुमार सिंह ने डीएवी कॉलेज के ग्राउण्ड से 35 ई-रिक्शाओं को मोहल्ला आवंटित करते हुए हरी झण्डी दिखाकर रवाना किया। प्रत्येक ई-रिक्शा में सामान तोलने के लिए एक इलेक्ट्रॉनिक कांटा भी रखवाया गया है। आज आलू प्याज से शुरू करके कल से इन्हें ई-रिक्शाओं में अन्य सब्जियां,

उपलब्ध हो सकेंगी। उन्होंने कहा कि इस कार्य में इच्छुक अन्य ई-रिक्शा चालकों को भी पृथक-पृथक क्षेत्र आवंटित करते हुए सम्मिलित किया जाये। उन्होंने कहा कि इस संबंध में जनपद की समस्त तहसीलों के उप जिलाधिकारियों को भी निर्देश दिये गये हैं कि वह कल से निर्देश अपन विभागीय क्षेत्र के अपन-अपने तहसील क्षेत्र के नगर निकायों में ई-रिक्शाओं के माध्यमों से सभी आवासीय मोहल्लों में जनसामान्य को खाने-पीने की आवश्यक वस्तुयें उचित दरों पर उपलब्ध करायें। सभी ई-रिक्शाओं पर

उपलब्ध हो सकेंगी। उन्होंने कहा कि इस कार्य में इच्छुक अन्य ई-रिक्शा चालकों को भी पृथक-पृथक क्षेत्र आवंटित करते हुए सम्मिलित किया जाये। उन्होंने कहा कि इस संबंध में जनपद की समस्त तहसीलों के उप जिलाधिकारियों को भी निर्देश दिये गये हैं कि वह कल से निर्देश अपन विभागीय क्षेत्र के अपन-अपने तहसील क्षेत्र के नगर निकायों में ई-रिक्शाओं के माध्यमों से सभी आवासीय मोहल्लों में जनसामान्य को खाने-पीने की आवश्यक वस्तुयें उचित दरों पर उपलब्ध करायें। सभी ई-रिक्शाओं पर

सामान की उचित दर को चरसा करने एवं ई-रिक्शा चालकों को भी निर्धारित दरों पर ही विक्रय किये जाने के निर्देश दिये। जिलाधिकारी ने सभी ई-रिक्शा चालकों को एक-एक फंस मास्क एवं साबुन, पानी की बोतल की व्यवस्था करने के निर्देश अपन विभागीय क्षेत्र के अपन-अपने तहसील क्षेत्र के नगर निकायों में ई-रिक्शाओं के माध्यमों से सभी आवासीय मोहल्लों में जनसामान्य को खाने-पीने की आवश्यक वस्तुयें उचित दरों पर उपलब्ध करायें। सभी ई-रिक्शाओं पर

एसडीएम ने चेकिंग के दौरान काटे चालान

बुलंदशहर। शिकारपुर उत्तर प्रदेश सरकार द्वारा नोबेल कोरा. ना वायरस 19 के संक्रमण से बचाव के दृष्टिगत पूरे उत्तर प्रदेश को लॉकडाउन किया गया है शिकारपुर उपजिलाधिकारी वेदप्रिय आर्य, तहसीलदार राज. कुमार भास्कर, कोतवाली प्रभारी निरीक्षक उमेश कुमार पाण्डेय, ने देश में लॉकडाउन के दृष्टिगत शिकारपुर नगर में भ्रमण कर लॉकडाउन नियमों का शत-प्रतिशत अनुपालन सुनिश्चित करायें जाने हेतु व्यवस्था को चौक किया गया तथा दूर-दराज के जनपदों एवं अन्य स्थानों से पैदल अपने घरों को जा रहे जबरतमंद लोगों को वाहनों द्वारा उनके स्थान तक पहुंचाया गया कोरोना वायरस संक्रमण को लेकर तहसील प्रशासन, पुलिस-प्रशासन,

पूर्ण रूप से सतर्क है एसडीएम निरीक्षक उमेश कुमार पाण्डेय, भ्रमणशील रहकर लॉकडाउन का अनुपालन सुनिश्चित कराने के लिए लगातार प्रयास किये जा रहे हैं आमजन को कोरोना वायरस संक्रमण की गम्भीरता एवं परिणाम से अवगत कराया जा रहा है तथा कोरोना वायरस संक्रमण से बचने हेतु आमजन को सावधानियां बताकर जागरूक किया जा रहा है साथ ही जनता से अपेक्षा की जा रही है कि अपने घरों से बाहर न निकले तथा सावधानियों का अक्षरशः पालन करे अपरिहार्य स्थिति में ही घरों से बाहर निकला जाए वहीं एस आई सतेन्द्र कुमार, एस आई सुभाष सिंह, एस आई उपेन्द्र कुमार, ने पुलिस फोर्स के साथ दोपहिया, वाहनों के बीस चालान काटे दोपहिया वाहन चालकों में हड़कम्प पुलिस प्रशासन बार-बार घर में ही रहने कि अपील कर रही है ।

भ्रमणशील रहकर लॉकडाउन का अनुपालन सुनिश्चित कराने के लिए लगातार प्रयास किये जा रहे हैं आमजन को कोरोना वायरस संक्रमण की गम्भीरता एवं परिणाम से अवगत कराया जा रहा है तथा कोरोना वायरस संक्रमण से बचने हेतु आमजन को सावधानियां बताकर जागरूक किया जा रहा है साथ ही जनता से अपेक्षा की जा रही है कि अपने घरों से बाहर न निकले तथा सावधानियों का अक्षरशः पालन करे अपरिहार्य स्थिति में ही घरों से बाहर निकला जाए वहीं एस आई सतेन्द्र कुमार, एस आई सुभाष सिंह, एस आई उपेन्द्र कुमार, ने पुलिस फोर्स के साथ दोपहिया, वाहनों के बीस चालान काटे दोपहिया वाहन चालकों में हड़कम्प पुलिस प्रशासन बार-बार घर में ही रहने कि अपील कर रही है ।

लॉकडाउन में भी मस्जिद में अदा कराई नमाज

बुलंदशहर। जहाँगीराबाद चेता. वनी के बाद भी मस्जिद में भीड़ एकत्रित कर नमाज अदा कराने के आरोप में मौलवी सहित 21 लोगों के खिलाफ मुकदमा दर्ज किया है। नमाज की सूचना पर पुलिस बल के साथ मौके पर पहुंचे जहाँगीराबाद कोतवाली प्रभारी विवेक शर्मा ने नमाज अदा करवाने वाले मौलवी सहित एक अन्य व्यक्ति को कोरोना वायरस संक्रामक रोग रोकथाम के मामले में जारी आवश्यक दिशा निर्देश के उलंघन के आरोप में गिरफ्तार कर लिया है। कोरोना वायरस के कहर को देखते हुए एक जगह भीड़ न एकत्रित करने के लिये प्रशासन द्वारा बार बार अपील की जा रही है। बावजूद इसके गुरुवार को नगर के मोहल्ला कायस्थवाड़ा स्थित मस्जिद में लगभग दो दर्जन लोगों द्वारा नमाज अदा की गई। नमाज

बुलंदशहर। जहाँगीराबाद चेता. वनी के बाद भी मस्जिद में भीड़ एकत्रित कर नमाज अदा कराने के आरोप में मौलवी सहित 21 लोगों के खिलाफ मुकदमा दर्ज किया है। नमाज की सूचना पर पुलिस बल के साथ मौके पर पहुंचे जहाँगीराबाद कोतवाली प्रभारी विवेक शर्मा ने नमाज अदा करवाने वाले मौलवी सहित एक अन्य व्यक्ति को कोरोना वायरस संक्रामक रोग रोकथाम के मामले में जारी आवश्यक दिशा निर्देश के उलंघन के आरोप में गिरफ्तार कर लिया है। कोरोना वायरस के कहर को देखते हुए एक जगह भीड़ न एकत्रित करने के लिये प्रशासन द्वारा बार बार अपील की जा रही है। बावजूद इसके गुरुवार को नगर के मोहल्ला कायस्थवाड़ा स्थित मस्जिद में लगभग दो दर्जन लोगों द्वारा नमाज अदा की गई। नमाज

जिसके बाद सीओ व एसडीएम डिबाई ने कार्यवाही करते हुए दो मौलवियों को गिरफ्तार किया था। कोतवाली प्रभारी विवेक शर्मा ने लोगों से घरों में रहने की अपील की है। वहीं कोतवाली प्रभारी जहाँगीराबाद विवेक शर्मा का कहना है कि चेतावनी दिए जाने के बाद भी जनसमूह को मस्जिद में नमाज अदा कराने के आरोप में एक मौलवी व एक अन्य व्यक्ति को गिरफ्तार कर लिया गया है। पुलिस द्वारा वैधानिक कार्यवाही की जा रही है।